
Welke energievoorziening heeft uw voorkeur:

Aardgas

105 antwoorden

Waterstof

105 antwoorden

Energietransitie Pilot “Klapwijk”
105 antwoorden

Ja
Nee38,1%

61,9%

Ja
Nee

29,5%

70,5%

https://docs.google.com/forms/d/1b5qEmaCJj0HVhF8YsFij11RALfQgcmoBv9QWbQsEo14/edit#start=publishanalytics


Warmtenet-Geothermie

105 antwoorden

Aquathermie

105 antwoorden

Windmolens

105 antwoorden

Ja
Nee

66,7%

33,3%

Ja
Nee

73,3%

26,7%

Ja
Nee64,8%

35,2%



Zonnepaneel weiden

105 antwoorden

Keuze, vragen en participatie

Vind u de voorlichting van de gemeente met betrekking tot de

energietransitie transparant, dat wil zeggen heeft u het idee

voldoende keuzes gehad te hebben?

105 antwoorden

Heeft u vragen gesteld aan de gemeente over de transitie en daarop

een duidelijk antwoord gekregen?

105 antwoorden

Ja
Nee61,9%

38,1%

Ja
Nee

7,6%

92,4%

Ja
Nee

9,5%

90,5%



Geeft het u een gevoel van participatie? 

105 antwoorden

Ja
Nee

12,4%

87,6%


